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охорони здоров‘я України.
Микола Іванович був чудовим сім̀ янином, разом з 

дружиною Вірою, з якою перебував в шлюбі 35 років, 
виховав двох дітей — сина Вадима та дочку Олю. Він 
дідусь двох онуків. 

Багато уваги та любові приділяв заміському будинку 
в селищі Рудницьке Баришівського району Київської 
області. Перебування на природі надавали Миколі Іва-
новичу сили та наснаги для праці.

Оришака М.І. був наділений організаторськими 
здібностями, хазяйновитістю, багато спілкувався з ліка-
рями різних спеціальностей, його знали нейрохірурги в 
усіх куточках України. Микола Іванович користувався 
загальною повагою друзів та колег. 

Пам̀ ять про Миколу Івановича Оришаку — талано-
витого лікаря, педагога, добру, світлу та чуйну людину 
назавжди збережеться в серцях тих, хто його знав, 
працював з ним.
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Микола Іванович Оришака 

15 травня 2012 року передчасно пішов з життя 
доцент кафедри нейрохірургії Національної медичної 
академії післядипломної освіти, кандидат медичних наук, 
нейрохірург вищої категорії Оришака Микола Іванович.

Микола Іванович народився 31.07.1957 р. в серці 
України на Полтавщині в селі Великі Сорочинці Мирго-
родського району в сім̀ ї звичайних українських трударів. 
Батько, комбайнер, учасник Великої Вітчизняної війни 
привив сину любов до праці ще з раннього дитинства. 
Після закінчення середньої школи Оришака М.І. навчався 
в медичному училищі №4 міста Києва. З 1977 по 1979 р. 
проходив строкову військову службу в місті Кіржач Воло-
димирської області. Навчався на лікувальному факультеті 
Київського медичного інституту з 1980 по 1986 р. Під час 
навчання в інституті працював фельдшером, що давало 
можливість застосувати набуті знання в практику.

Після закінчення медичного інституту по розподі-
ленню прийшов на роботу в Київський інститут ней-
рохірургії, де працював на посадах лікаря відділення 
анестезіології і реанімації, завідувача відділенням гіпер-
баричної оксигенації (1986–1989), нейрохірурга-ордина-
тора відділення нейротравми (1989–1992). З 1992 по 2000 
р. працював асистентом, а з 2000 по 2012 р. — доцентом 
кафедри нейрохірургії Національної медичної академії 
післядипломної освіти. 

В 1994 р. захистив кандидатську дисертацію на тему 
«Гіпербарична оксигенація в комплексному лікуванні 
тяжкої ЧМТ».

Основними напрямками наукової діяльності Миколи 
Івановича Оришаки були нейротравма, гіпербарична 
оксигенація при патології ЦНС у дорослих та дітей, 
післядипломна підготовка нейрохірургів України. Він 
автор понад 95 наукових робіт, 22 рацпропозицій та 2 
монографій. Оришака М.І. був членом Вченої ради хірур-
гічного факультету НМАПО, входив до складу комісії 
з навчально-методичної роботи НМАПО, виконував 
обов̀ язки заступника декана хірургічного факультету, 
завуча кафедри нейрохірургії. За його активної участі 
були розроблені уніфіковані навчальні програми пере-
датестаційних циклів, спеціалізації, тематичного удоско-
налення, тестовий комп‘ютерний контроль за фахом 
«нейрохірургія». Нагороджений грамотою Міністерства 




